

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 115 (3625)
год издания 23-й

ПЯТНИЦА, 28 сентября 1962 года

Цена 1 коп.

45-й годовщине Октября—достойную встречу!

Ярко горят огни восьмой печи

Соревнование в честь 45-й годовщины Октября, борьба за лучшие показатели множат число передовиков второго мартеновского цеха. За 25 дней сентября здесь поход за сталь возглавляет коллектив печи № 8, где работают сталевары С. Панасенко, В. Слесарев, Н. Шапошников и М. Тикерв. На счету коллектива печи числится более тысячи тонн сверхплановой стали.

Упорно борются за металл сталевары первой печи тт. Ефимов,

Якунин, Чернов, Скоморохов. Печь долгое время отставала, прикрепленный к коллективу печи старший мастер по теплотехнике А. Волков помог лучше освоить подачу в печь дутья и теперь здесь увеличивается выпуск сверхпланового металла. За 25 дней сентября коллектив печи сварил сверх задания 390 тонн стали. Сотни тонн сверхпланового металла сварили также коллективы третьей и пятой печей.

В срок и добротню

Нашему слесарно-сборочному отделу основного механического цеха до всего есть дело. Большие и малые ремонты металлургических агрегатов, новые стройки — все касается нас. На наш участок приходят все детали, здесь идет сборка узлов и механизмов.

Сейчас основные работы — подготовка к реконструкции слябинга и к пуску цеха изложниц. Недавно срочно надо было собрать 50 кареток гибких кабелей. За работу взялись слесари бригады Александра Сергеевича Мезина. Задание выполнили быстро и хорошо. Каретки отправлены.

Бригаде предстоит изготовить еще 150 таких кареток и они будут также выполнены в срок.

На нашем участке собираем и ковши для жидкого чугуна, которые нужны цеху изложниц. Работу поручили слесарю Николаю Михайловичу Лисунову и его напарникам. Дело шло без задержек и четыре ковша уже отправлены заказчикам. Пятый на сборке, а затем будет собран и последний — шестой.

В процессе изготовления оборудования для цеха изложниц вносим рационализацию, добиваясь ускорения работы и повышения качества ее. Очень трудно было растачивать три комплекта цилиндров толкателей диаметром в 400 и длиной 2800 миллиметров. Я, начальник отдела А. Фоменко и начальник участка М. Федоренко разработали новую конструкцию поршня и добились выполнения этого трудоемкого задания. Так трудятся бригады участка сборки, стараясь внести свой вклад в достойную встречу 45-й годовщины Октября.

В. ГАНОЗИН,
мастер.

В СЕНТЯБРЕ позапрошлого года новой здравницей обогатился наш комбинат — в живописном уголке «Березки» открылся профилакторий металлургов.

Минуло два года, а сделано много. Сотни рабочих разных цехов комбината отдохнули здесь, поправили свое здоровье. Здесь им обеспечено хорошее лечение, а питание не уступает питанию первоклассных санаториев. Не удивительно, что после лечения многие говорят: «Здесь я себя почувствовал лучше, чем на курорте».

Персонал здравницы подобран хорошо. Заведующая Ефросинья Михайловна Падерина проявляет большую заботу о нормальном и правильном режиме профилактория. Очень внимательна к отдыхающим врач Ольга Владимировна Агеносова, она не только лечит, но и на прощание каждому дает полезные советы, как вести себя, беречь здоровье.

Новый отряд ударников коммунистического труда

На днях при подведении итогов социалистического соревнования большой группе тружеников комбината присвоено звание ударника коммунистического труда. Высокого звания удостоен 51 человек.

Среди получивших удостоверение ударника коммунистического труда вырубщики обжимного цеха А. И. Панин, М. В. Косолапов, машинист турбины ТЭЦ Ю. В. Светлов, вырубщики сортопрокатного цеха А. Е. Рябиков, А. Ф. Скрипов, наждачницы сортопрокатного цеха А. Г. Ермолина, Р. Габдрахманова, Е. П. Полушкина, токарь сортопрокатного цеха Н. И. Панасенко, посудница столовой № 10 Е. М. Этинова, повар столовой № 16 Е. И. Андреева и другие.

АКТИВНЫЙ ДОНОР

Первичная организация Красного Креста листопрокатного цеха № 2 является лучшей на комбинате. Этого первенства ей помогли добиться активисты-общественники.

В числе наиболее активных членов Красного Креста заслуженно считается секретарь партийной организации листопрокатного цеха Донат Михайлович Киселев. Помимо его большой общественной деятельности, он является одним из активных доноров в цехе, безвозмездно отдающим кровь для лечения больных. Много жизней помог спасти Донат Михайлович своей кровью. И за это большое ему спасибо от всех больных, от всех медицинских сотрудников медсанчасти комбината.

Н. КИСЕЛЕВА,
председатель заводского
комитета Красного Креста.

НАШ ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

С душой относятся к делу медсестры Г. Сахно, Н. Третьякова, повар В. Петренко. Да и об официантках В. Мельниковой и А. Зыковой ничего, кроме хорошего, не скажешь. Внимательно работают гардеробщицы А. Соловьева, Е. Афонина, а санитарки Н. Максимова и Е. Афонина обеспечивают чистоту и порядок.

Все они приветливы, предупредительны.

Немало хорошего можно сказать о профилактории, но еще больше можно бы, если устранить некоторые недочеты. Много жалоб и замечаний было о том, что в левой части здания в палатах очень шумно. Шум исходит из котельной и до сих пор его не устранили.



Хорошими трудовыми делами подкрепляют свои обязательства листопркатчики первого цеха. Встав на трудовую вахту в честь 45-й годовщины Октября, они изо дня в день увеличивают счет сверхпланового металла, который с начала месяца превысил 3000 тонн.

Хорошо работает в этом коллективе старший сварщик второй бригады А. П. Кожевников, обеспечивающий бригаду хорошо прогретым металлом.

На снимке: старший сварщик А. П. Кожевников. Фото Е. Карпова.

Реконструкция слябинга

Идущие впереди

Больших трудовых успехов добивается, участвуя в подготовке к реконструкции слябинга, коллектив ремонтно-строительного цеха. Бригады, возглавляемые начальником участка Д. Яценко, а также мастерами П. Застралиным и В. Дубиной, точно по графику закончили сооружение фундамента под рольганги. В настоящее время коллектив строителей занимается установкой арматуры и заливает бетон коробов воздуховода вентиляционной камеры.

Нет сомнения, что и это задание коллектив ремонтно-строительного цеха выполнит своевременно.

Бригада управления «Прокатмонтаж», возглавляемая опытным монтажником Иваном Савиным, выполняет при подготовке к реконструкции слябинга одно из самых ответственных заданий. Ей поручено в кратчайший срок произвести монтаж стоечного мостового крана в пролете слябинга. С этим заданием коллектив справляется отлично. Первого октября кран будет сдан электромонтажникам.

В. ФОМИН,
член штаба
по реконструкции слябинга.

О лучших знают все

Все кузнецы, их подручные несут трудовую вахту в честь 45-й годовщины Октября. Одни из них работают лучше, другие отстают и впоследствии подтягиваются.

Чтобы лучше организовать соревнования, необходимо показы-

вать труд и достижения передовиков, призывать по ним держать равнение. Для этого мы в своем кузнечно-прессовом цехе установили красочный щит, на котором внимание всех привлекает призыв бороться за достойную встречу всенародного праздника. Здесь ежедневно вывешиваются списки тех, кто в последний день достиг наилучших результатов.

Взглянув на щит, каждый рабочий цеха узнает, что 23 сентября самых высоких показателей достигла бригада кузнеца т. Коробкина — она выполнила суточное задание на 163 процента. Немногом меньше показатели кузнеца т. Внучкова. По полторы нормы выдали бригады кузнецов тт. Саматова, Дудкина и Зеленина.

Н. ГРИГОРЬЕВ,
мастер.

Маяки

В соревнованиях тружеников рудника задают тон «маяки». Ежедневно добывают сверхплановую руду экскаваторщики В. Кузин, М. Кирюхин, машинисты буровых машин В. Зайцев, И. Емельянов.

С. НЕННО,
пенсионер.